

MONDUBER

BOLETIN DE INFORMACION DEPORTIVA

Rdón. y Admón
P. Germanias, 11

Gandía 11 de Diciembre de 1948

Año 1
Núm. 41

Cosas del fútbol

El pasionismo, la ofuscación y a veces la misma ignorancia hace que se den los más graciosos casos dentro del deporte del balompié.

Sabido es que en el primer encuentro del actual campeonato resultó lesionado el nuevo guardameta gandiense Isach. Precedido de buenos informes, confirmó su clase en Manises y en el mismo Mondúber frente al Mestalla y Astilleros.

Suponiendo que la lesión, según informe médico, le impediría alinearse durante un par de partidos, no se le buscó nuevo sustituto y se confió la defensa del marco al entusiasta Añón.

Así las cosas, se llegó al 10 de Octubre, fecha del partido Gandía-Oliva. En contra de lo supuesto, Isach seguía sin poder alinearse y, como quiera que Añón venía desenvolviéndose con acierto, estimó oportuno la directiva del C. de F. Gandía continuar con este guardameta.

Esta decisión levantó los más acalorados comentarios llegando incluso a decirnos directamente «que no teníamos vergüenza al alinear a *Calderilla* en un partido de tanto compromiso».

Nuestra *vergüenza* quedó a salvo al salir bien las cosas en dicho día. Mas lo anecdótico, lo chismoso mejor dicho, se dió ocho semanas después.

Continuó lesionado Isach y siguió actuando Añón generalmente con acierto, aunque en algunos encuentros (frente al Cullera y Denia) nos hiciera padecer al estilo que nos fue habitual en anteriores temporadas.

Curado Isach y repuesto debidamente, se alineó frente al Murcia y, con el beneplácito de la afición en general, volvió a hacerlo en el partido del domingo.

El exagerado optimismo de los aficionados, que nosotros intentáramos corregir en nuestro pasado número, vióse sorprendido con el cariz que el partido tomó y al llegarse al descanso con el 1-3 adverso dió margen a las más severas críticas.

Y precisamente el mismo individuo que se metió con nuestra *vergüenza* en la primera ocasión, nos dijo con todo descaro cuando el Canals venía ganándonos por 3-1: «Vosotros sois los únicos culpables por alinear a Isach, teniendo en la grada a Añón».

Con ello no pretendemos oponernos a su opinión sino resaltar el cambio que en ella experimentó el propio manifestante.

Cosas como estas oímos muchas a diario. No tendríamos suficiente espacio para comentarlas si quisiéramos hacerlo. Más nuestro acierto ha de radicar en el mayor tiempo que podamos permanecer haciendo caso omiso frente a todas las críticas, especialmente contra aquellas que nos son dirigidas con malévolas intenciones.

Y el caso es que nos hemos de cansar porque a todos los humanos les es difícil sobreponerse a todas las vicisitudes.

No hay tal

Creíamos, queríamos creer, que nuestra propia subjetividad nos hacía ver las cosas de forma maliciosa en nuestra contra.

Así lo comentábamos en el pasado número, más la última pregunta que nos hiciéramos ha encontrado rápida respuesta en el fallo dictado por el Comité de Competición sobre el encuentro Gandía-Canals del domingo.

La sanción económica impuesta, a todas luces exagerada y tendenciosa, corre definitivamente el velo que pretendíamos ocultarnos y nos muestra claramente las diferencias establecidas.

Hemos de buscar con todo interés el origen y causa de esta distinción con que se nos señala y no cabe duda que nuestra protesta, todo lo respetuosa y deportiva a que nos veamos obligados, ha de llegar al tiempo y hora que proceda siendo expresión fiel del sentir gandiense, molesto con toda justicia por los acontecimientos.

No puede abusarse de benevolencias ni mucho menos de partidistas influencias porque sus consecuencias pueden acarrear en algún momento motivos verdaderos para poder justificar la sanción.

DROGUERIA Y PERFUMERIA.

EL SERPIS

Rausell, 2 - GANDIA - Telf. 359

El domingo en el Mondúber

C. F. GANDIA, 4 - U. D. CANALS, 3

La primera eliminatoria del Campeonato Amater y que en partido de ida fue jugado el domingo por estos dos equipos, tuvo dos fases muy dispares. En un principio se jugó de una manera absurda en esta clase de encuentros; por parte de los locales les pareció que se resolvería con facilidad, debido a la anterior actuación del Canals en el Mondúber contra nuestros secundones y dejaron jugar a placer a los visitantes, que ante el asombro de jugadores y espectadores bregaron bien, jugando de una forma brillante, sin que los locales pudiesen frenar el ímpetu y acoso de los jugadores forasteros.

La segunda parte fue el reverso de la primera, jugándose como debía haberse comenzado, y la transcendencia del partido exigía, dando lugar a que presenciásemos el partido «copero» más emocionante desarrollado en el Mondúber.

La actuación del árbitro señor Tamarit fué tan calamitosa que dió ocasión a que sucediesen algunos pequeños percances.

Las alineaciones fueron:

C. de F. Gandía — Isach; Cisneros, Bertomeu; Melo, Gimenez, Grau; Miñana, Caro, Manolo, Masiá y Castellá.

U. D. Canals—Colomer; Perona, Camarena; Pinter, Sanchó, Penella; García, Gómez, Martínez, Alfonso y Raga.

La primera parte fue jugada con mucha apatía por parte de los locales, contrarrestada con entusiasmo y ganas de vencer del equipo contrario, resultado de lo cual fué que terminase esta, con el resultado de 3 a 1 a favor del Canals. El gol del Gandía obra de Manolo, fue uno de los mejores y más espectaculares tantos registrados en nuestro campo. Uno por lo menos de los tantos del equipo visitante fue en claro fuera de juego señalado además por el

linier federativo.

La segunda parte fué jugada de una manera muy diferente. El Gandía tuvo que imponerse de una manera absoluta para ganar un partido que muchos daban por perdido, sin contar con la clase y amor propio de nuestros jugadores, que desarrollaron un juego brioso y entusiasta que transmitió a los espectadores entusiasmados por la proeza de sus equipiers. El balón en todo momento de este tiempo estuvo en el área frastera, siendo un continuo peligro pero unas veces por mala suerte

y otras por la gran labor del portero no transpasó la meta, a pesar de los muchos y bien dirigidos remates. Faltaban solo 20 minutos para terminar el encuentro y aún no había perforado el cuero la portería hasta que Grau lanzase un tiro raso que desvia de su trayectoria un defensa y convierte en tanto. Vuelve a presionar el Gandía y no transcurre mucho tiempo sin variar el marcador siendo esta vez el autor Masiá y faltando muy poco para terminar el árbitro castiga unas manos claras dentro del área, con penalty que se encarga de lanzar Gimenez y consigue el cuarto tanto para su equipo y así termina este memorable encuentro.

MAREO

DESTILERIA DEL "ANIS FERRI"

Viuda de Nicolás Ferri

Despacho:
Curtidores, 1 - Teléf. 49 GANDIA
Almacén y Fábrica:
BELLREGUART (Ctra. Alicante)

Creaciones en modelos exclusivos

CALZADOS JUANITO

San Pascual, 6 GANDIA
ENCARGOS Y COMPOSTURAS: San Pascual, 1

El miércoles en el Mondúber

C. D. Gandiense, 5 - Deportivo Ducal, 4

Con asistencia del Excmo. Sr. Gobernador de la Provincia, el Alcalde de nuestra ciudad y demás autoridades civiles y eclesiásticas de la localidad, el Gandiense midió sus fuerzas ante el conjunto mariano tan conocido por todos con el nombre de Ducal.

El árbitro señor Beltrán después de los actos de rigor que venían al caso formó los equipos del modo siguiente:

DUCAL.—Valls, Ferrer, Heras; Moreno, Sanchis, Carbó; Ferrer, Soldevila, Cardona, Castellá y Mento.

GANDIENSE.—Morant, Bonet, Vayá; Chicuelo, Febrer, Marzal; Monzonís, Vellea, Paloma, Sempere y Manolo.

El partido empieza con un

dominio alterno, ya que los ataques, cual si los hubiesen colocado sobre los platillos de una balanza y sus fuerzas fuesen iguales, oscilaban tanto hacia un lado como hacia otro.

A los pocos momentos de iniciado, el Gandiense es sancionado con un penalty que Sanchis convierte en el primer gol del Ducal. A renglón seguido es el extremo Ferrer, quien demostrándonos una vez más su clase logra el segundo para su equipo.

Los continuos ataques de los gandienses forjaron el primer gol para su equipo siendo marcado por Paloma.

Es otra vez Ferrer, quien después de una magnífica jugada, consigue el tercer gol.

Con este resultado poco hala-

gador para el Gandiense llegamos al final de la primera parte.

En la segunda arengados los gandienses por su entrenador, salieron al campo y se adueñaron de él, marcando Manolo el segundo tanto del Gandiense: Reacciona el Ducal y es otra vez Ferrer el que se interna y desviando inteligentemente el balón dribla al portero e incrusta el esférico en la red.

Después de un intenso balo-

neo ante la meta de Valls, se consiguen dos goles para el Gandiense, uno de ellos de penalty, pues el árbitro así lo ordenó.

Los últimos minutos del partido fueron los que merecen mención especial, ya que en ellos se vió el mejor juego al ir los dos equipos por la victoria, siendo el Gandiense el que la logró, obra de Paloma.

ANAXAGORAS

El miércoles en Canals

U. D. CANALS, 4 - C. F. GANDIA, 3

El pasado miércoles día 8, festividad de la Purísima, celebrese el partido de vuelta, en el cual se dilucidaba qué campeón debía continuar en las eliminatorias del Campeonato de Aficionados.

A las órdenes del Colegiado señor Miquel, secundado en su labor por los jueces de línea Sres. Cuevas y Pérez, se forman los equipos sobre el terreno de la forma siguiente:

U. D. CANALS: Colomer; Botella, Camarena; Pinter, Sancho, Pennella; Perona, García, Martínez, Alfonso y Raga.

C. F. GANDIA: Isach; Cisneros, Bertoméu; Melo, Giménez, Bertó; García, Grau, Manolo, Masiá y Castellá.

Se inicia el juego a fuerte tren por parte de los locales, los cuales se imponen, debido a que desarrollan mas juego de rapidez que sus contrarios que, desorientados por ese tesón impuesto por aquel que desea borrar una derrota lograda frente a un equipo de reciente formación, se lanzan desesperadamente en busca del tanteo necesario para llegar a tal fin, ya que no pueden dejarse arrollar por ser equipo que milita en 1.ª Categoría Regional.

A los diez minutos de la segunda parte, parece que los locales ven consolidada su victoria por el tanteo logrado—(3-0)—a su favor, no dando importancia a la reacción de los visitantes, que debido a lo trascendental del partido, jugaron nerviosos; esta ráfaga de nerviosismo ha quedado olvidada y cuando faltaban escasamente unos diez minutos para

terminar el encuentro, se produce el primer tanto blanqui azul.

Se enardecen los visitantes y digno de elogio es, el juego de conjunto realizado por los mismos, al superarse briosamente para no salir derrotados. Se multiplican con inusitada valentía y hay varios remates que la suerte no acompaña, hasta que un centro de Grau, lo recoge de cabeza Manolo que lo cede a Bertó y éste de la misma manera a Castellá que lo incrusta en las mallas.

Es el segundo tanto gandiense y por tanto el empate a tantos entre los contendientes en los dos encuentros celebrados. Se repliegan los forasteros para defender el resultado terminando así el partido.

Va a jugarse la prórroga de media hora, dividida en dos tiempos de 15 minutos cada uno.

Se pone el balón en movimiento y a los cinco minutos marcan los pro-

pietarios. Continúa la presión de los contrarios y ven colmados sus esfuerzos al hacer que el balón bese la red, debido a un remate de Manolo al aprovechar un centro de García, en posición difícil.

Se cierra la defensa, bajando a la misma García para mantener el resultado, siendo infructuosos los ataques locales, que no consiguen alterar el marcador.

El cuadro gandiense jugó una segunda parte magnífica, profundizando la delantera con la inclusión de Bertó, siendo con Manolo, el acoso constante.

Hubo cambios en los blanqui azules, pues permutaron sus puestos García y Castellá, lo mismo que Grau y Melo, quedando definitivamente la vanguardia al sustituir Bertó a Melo, pasando éste a su sitio habitual, lo mismo que Grau.

Alfonso marcó el primer tanto y Martínez, los dos siguientes para el Canals y Castellá los dos por el Gandía. En la prórroga, García el cuarto para los locales y Manolo, el tercero para los visitantes.

El Canals gustó, pero se destonaron en la segunda parte, lo que fué aprovechado por el Gandía, que da muestras de mayor serenidad para contrarrestar todos los ataques.

El árbitro concedió un tanto que fueron manos claras del número 9, que perjudicó a los visitantes que no se amilanaron. Se registra una jugada de Manolo que no tué gol por que la «veleidosa» no era aliada.

En su tercer encuentro, se decidirá la eliminatoria y esperamos nos sea favorable.

JUAN - B.

El desempate de ayer

C. F. GANDIA, 4 - U. D. CANALS, 2

En los tres partidos ha llegado a llevar neta ventaja el conjunto de Canals, pero en el partido de ayer era precisamente cuando menos méritos había hecho para que el marcador le fuera tan favorable.

2-0, marcados los dos en golpes directos sancionados en jugadas que no ofrecían peligro, no reflejaba el desarrollo del

encuentro. Pero nuestro deporte sufre a veces estas anormalidades y, aun siendo injusto, se esfuman así triunfos legítimos.

Como un estruendoso estallido, corrió por toda Gandía la noticia de que era en el propio Mondúber donde iba a disputarse este sensacional desempate.

La capacidad futbolística de nuestra ciudad púsose otra vez

de manifiesto al registrarse la concurrencia que de público había al dar comienzo el partido.

Otro árbitro debutó en el Mondúber, el Sr. Esteve, de categoría nacional, auxiliado por los colegiados Sres. Monteagudo y Martín como jueces de línea.

Las alineaciones en este tercer encuentro Gandía-Canals, fueron: Colomer; Botella, Camarena; Perona, Sancho, Penella; García, Vila, Martínez, Alfonso y Raga, por los visitantes; Isach; Cisneros, Bertomeu; Melo, Giménez, Grau; Castellá, Bertó, Manolo, Masiá y Valensianet, por los de casa.

Frente a la desventaja del tanteo nuestro equipo dueño constante de la iniciativa, no acertaba por nerviosismo a sacar provecho de su intenso dominio. Rivalizaron todos en entusiasmo y afán de victoria y no sería justo establecer distinciones. Cuando acertó Melo a rematar el templado centro de Castellá y comenzó así a funcionar la numeración de la casilla local, entro el juego en su debido cauce y ni siquiera el fallar la ejecución de un penalty, fué capaz de contener la avalancha que vino a desbordar la alegría y satisfacción sobre la cancha y graderíos.

Los 2-2, 3-2 y 4-2 fueron sucediéndose con toda justicia, siendo Valensianet, Castellá y Manolo, autores de los tantos, verdaderamente estrujados por sus compañeros.

La segunda parte del partido fué emocionante en el verdadero sentido de la palabra, por cuanto el 0-1 adverso registrado en la primera mitad, aumentado

ELIMINATORIAS

	26 Diciembre y 27 de Diciembre	2 Enero	9 Enero
Castellonense	}	}	}
Bétera			
Gandía	}	}	}
Alcira			
Astilleros	}	}	}
Utiel			
Vinaroz	}	}	}
Malvarrosa			

He aquí el cuadro completo de las eliminatorias que quedan por jugar en el Campeonato Regional de Aficionados. En él se expresa claramente la forma en que se han de enfrentar los equipos, jugándose el primer partido siempre en el campo del Club situado en la parte superior.

a 0-2 a poco de reanudarse el juego, había llenado de desaliento a la masa.

Como equipo fué muy superior el nuestro, siendo una verdadera lástima que los tantos encajados le restaran la serenidad suficiente par ligar sus jugadas tal como lo hizo en la última media hora.

De no sobrevenir los goles adversarios, no cabe duda que el conjunto visitante hubiera soportado ayer una fuerte goleada.

M. - P.

M. MORA FERRER

VIGUETAS Y BOVEDILLAS «MADUCA»

CEMENTOS «MORA»

Carretera Alicante, 2 y 4 — GANDIA

Campeonato de Aficionados

Primera eliminatoria

En los partidos de vuelta se dieron los siguientes resultados:

Vinaroz, 4—España, 2 (3-0)

Astilleros, 4—Alcácer, 2 (2-2)

Canals, 4—Gandía, 3 (3-4)

El partido Vinaroz - España volvió a jugarse en el campo del primero según convenio entre los dos clubs.

CLASIFICADOS

Con estos tanteos y el registrado en el desempate jugado ayer en el Mondúber pasan a los cuartos de final: Vinaroz, Astilleros y Gandía

CUARTOS DE FINAL

Los partidos de «ida», que se juegan mañana, se disputarán de la siguiente forma:

Castellonense—Bétera, árbitro, Sr. Pérez (J.)

Vinaroz—Malvarrosa, Sr. Ortola

Astilleros—Utiel, Sr. Borso

Gandía—Alcira, Sr. Verdú

CAMPEONATO LOCAL

Domingo 5

Betis, 4—D. Calasanz, 2

Vital—Curtidores, pierde los puntos el Vital, por alinear un jugador ilegalmente.

Miércoles 8

Iberia, 1—Estrella, 1

Partidos para mañana:

A las 9¹⁵: C. Sagunto—Caimán

A las 11: Imperial—Real Gandía

IMP. PALMER—GANDIA

Campo "MONDUBER"

Mañana domingo

A LAS 3³⁰ TARDE

Campeonato de Aficionados — Cuartos de final

U. D. ALCIRA

contra

C. de F. GANDIA

NOTA.—Este partido no será radiado.